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ΚΟΙΝ.: Βουλευτή  κ. Σπ.-Α. Γεωργιάδη 
                Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 
  

Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 1357/7.9.2018 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Σπ.-Α. 

Γεωργιάδη»  

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

 

1. Η Εθνική Ψηφιακή Στρατηγική 2016-2021 (ΕΨΣ) προβλέπει την κατάρτιση εξαμηνιαίων 

αναφορών που αποτυπώνουν την πρόοδο στις επιμέρους δράσεις της, σε άμεση συνάρτηση 

με την πρόοδο των έργων Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης. Μέχρι τέλη Μαρτίου 2017, τα έργα αυτά -με ευθύνη της διακυβέρνησης της 

Νέας Δημοκρατίας- δεν ήταν δυνατό να χρηματοδοτηθούν από κοινοτικά κονδύλια, λόγω 

της αιρεσιμότητας που είχε επιβληθεί για το θεματικό Στόχο 2 «Βελτίωση της δυνατότητας 

πρόσβασης στις τεχνολογίες πληροφοριών και επικοινωνιών (ΤΠΕ), καθώς και της χρήσης 

και της ποιότητάς τους» της Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020. 

Μέσα σε ενάμιση έτος από την άρση της αιρεσιμότητας, το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, 

Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, διά της Γενικής Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής,  έχει 

εντατικοποιήσει τις εργασίες συντονισμού των έργων ΤΠΕ και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, 

μέσω της προέγκρισης -ως συμβατών προς την ΕΨΣ- 154 έργων προς συγχρηματοδότηση 

από το ΕΣΠΑ 2014-2020 συνολικού προϋπολογισμού 780 εκ ευρώ περίπου.  

 

2.Η αξιολόγηση της προόδου της Εθνικής Ψηφιακής Στρατηγικής είναι μια πολυσύνθετη 

διαδικασία που προϋποθέτει την ανάπτυξη ενός μόνιμου μηχανισμού για την επικοινωνία 

με όλους τους φορείς (δημόσιους ή ιδιωτικούς) που εμπλέκονται στην ΕΨΣ, καθώς επίσης 

και ένα πλαίσιο για την αξιολόγηση των παρεχόμενων πληροφοριών. Για τη διαδικασία αυτή 

αρμόδια είναι η Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού, Προτύπων και Αξιολόγησης της 



Γενικής Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής.  

Η ως άνω Διεύθυνση έχει ολοκληρώσει τις διαδικασίες για την οργάνωση ενός τέτοιου 

μηχανισμού καθώς επίσης και την συλλογή δεδομένων που τεκμηριώνουν την πρόοδο των 

δράσεων ανά τομέα παρέμβασης της ΕΨΣ. Η πρώτη αναφορά λειτουργικής προόδου που 

καλύπτει το διάστημα Ιανουάριος 2017-Ιούνιος 2018 έχει αναρτηθεί στη Διαύγεια (ΑΔΑ: 

ΩΜΠΧ465ΧΘ0-49Φ). 

Στον βραχυπρόθεσμο σχεδιασμό της Γενικής Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής εντάσσεται 

και η πρώτη αποτίμηση των αποτελεσμάτων της ΕΨΣ. 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   

 
             

             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ    
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